



长沙银行党委委员、监事长兼工会主席白晓发布边校“校服圆梦”计划。



长沙市长沙银行快乐益家慈善基金会捐赠校服支票。



志愿者搬运物资。



扫码看专题



学生跳起竹竿舞

长沙银行、省教育基金会、湖南日报社联手发布边校“校服圆梦”计划

## 为万名留守儿童 圆校服梦

湖南日报全媒体记者 余蓉 辜鹏博 科教新报全媒体记者 曾奎凡

蜿蜒的山路,一头连着赤忱之爱,一头系着湘桂边陲的娃娃。5月16日上午,由长沙银行、湖南省教育基金会、湖南日报社共同发起的长沙银行·边校“校服圆梦”计划项目捐赠仪式在城步苗族自治县五团镇江头司中心学校举行,114名在校师生共同见证了这份爱心的浓情传递。

此前,江头司中心学校五年级学生罗秀冰写下一篇满载希望的作文,表达了自己对校服的渴望。该文很短,却意味深长,在记者赶赴学校并推出《一件校服的遥远呼唤》系列报道后,引发了社会各界极大关注。随即,长沙银行、湖南省教育基金会、湖南日报社迅速商议动员,启动校服捐赠计划,为边远山区家庭困难的学生圆校服梦。

据悉,边校“校服圆梦”计划将面向全省教育

系统征集校服样式,为边校学子设计具有当地特色的校服,并计划在今年秋季,向隆回县虎形山瑶族乡草原学校、花垣县边城镇磨老小学、石门县罗坪乡罗坪完小等30所我省山区边界学校、超万名留守儿童交付春、秋季校服。长沙银行相关负责人表示,希望以此活动为纽带,搭建起一个多方参与、资源共享的公益平台,为公益事业作出贡献。

捐赠仪式现场,还有一批丰富多样的体育用品赠予校方。孩子们洋溢着笑容,为各位来宾敬献红领巾,表达着感恩与敬意,也代表着使命与梦想。

“喝水不忘挖井人,资助、感恩、圆梦。希望同学们要有感恩之心,长大后用自己的行动回报祖国、回报社会、回报曾经帮助过我们的人。”邵阳市教育局党组成员、副局长肖克勤说。



新闻当事人罗秀冰动情诵读作文。



学生身着苗族服饰朗诵诗歌。



全体师生、来宾合影